



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

п. Віталію

31961-31744d51@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Віталію!

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувана у Вашому зверненні інформація не є публічною у розумінні норм вказаного Закону.

По суті звернення, яке розглядається в порядку Закону України «Про звернення громадян», інформуємо.

Пунктом 6 частини 1 статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) передбачено ліцензування освітньої діяльності, яка ліцензується з урахуванням особливостей, визначених спеціальними законами у сфері освіти.

Перелік видів освітньої діяльності, що підлягають ліцензуванню визначено Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (далі – Ліцензійні умови).

Відповідно до пункту 2 Ліцензійних умов:

- освітня діяльність у сфері вищої освіти - діяльність вищих навчальних закладів і наукових установ, що провадиться з метою підготовки здобувачів вищої освіти на певних рівнях вищої освіти за певними спеціальностями (в тому числі за переліком спеціальностей, затвердженим Кабінетом Міністрів України; за програмами іноземних навчальних закладів (крім освітньої діяльності, що провадиться за акредитованими програмами вищих навчальних закладів держав - членів Європейського Союзу, аналогічними акредитованим спеціальностям відповідного навчального закладу); вищих духовних навчальних закладів із спеціальності “Богослов’я”; навчальних закладів іноземних держав або їх структурних підрозділів (філій), що утворюються і функціонують на території України, незалежно від виду такої діяльності;

- освітня діяльність у сфері дошкільної освіти - діяльність дошкільних навчальних закладів незалежно від типу і форми власності, які забезпечують розвиток дітей дошкільного віку, корекцію психологічного і фізичного розвитку таких дітей;

- освітня діяльність у сфері загальної середньої освіти - діяльність загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від типу і форми власності, які

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№11-2574 від 06.03.2018



забезпечують реалізацію права громадян на отримання загальної середньої освіти (початкової загальної освіти, базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти), корекцію психологічного і фізичного розвитку дітей шкільного віку;

- освітня діяльність у сфері професійно-технічної освіти - діяльність професійно-технічних навчальних закладів незалежно від типу і форми власності, що провадиться з метою підготовки (у тому числі первинної професійної підготовки та професійно-технічного навчання) здобувачів професійно-технічної освіти, перепідготовки та/або підвищення їх кваліфікації за професіями, які включені до Національного класифікатора професій ДК 003:2010; за програмами іноземних навчальних закладів, а також професійних (професійно-технічних) навчальних закладів іноземних держав або їх структурних підрозділів (філій), що утворюються і функціонують на території України, незалежно від виду такої діяльності.

Станом на сьогодні ліцензуванню підлягає ліцензування освітньої діяльності з підвищення кваліфікації у сфері професійно-технічної освіти.

Відповідно до пунктів 18, 33 Ліцензійних умов здобувач ліцензії забезпечує подання в електронному вигляді даних та відомостей про кадрове та матеріально-технічне забезпечення до Єдиної державної електронної бази з питань освіти та підтримує їх в актуальному стані.

Згідно вимог пункту 8 Положення про атестацію професійно-технічних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 лютого 1996 р. № 200 «Про ліцензування, атестацію та акредитацію навчальних закладів» атестований професійно-технічний навчальний заклад набуває право видачі документа про професійно-технічну освіту державного зразка.

З повагою

Заступник Міністра



Ю. М. Рашкевич